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C) College Name
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of Arts, Commerce and
Science, Dodamarg

D) Gender
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@ Male
@ Female
& Transgender

E) What degree program are you pursuing now?(@%’l [T HI0TCH gad!
T Hid 3HTeTd )
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@ Bachelor's
© Master's
& M. Phil.
@© Doctorate
@ Other
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you currently pursuing?(ﬁl%ﬁmmr@aﬁ&{m £ e
opy

F) What subject area are
o 38T )
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@ Arts

@ Commerce
) Science

@ Professional
@ Other

~Inscructions vo fill che questionnaire

‘Criterion I1 = Teaching-Learning and Evaluarion

1. How much of the syllabus was covered in the regular / online class? ID Copy
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222 responses

@ 4-85t0 100%
@ 3-701084%
© 2-55t069%
©® 1-30t054%
© 0 - Below 30%
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2 How well did the teachers pr_epare .
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@ 4 - Thoroughly

© 3- Satisfactorily

& 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all
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3. How were the teachers able to use the online methods to supplement (L Copy
class room teaching (atl Sefre Riaomg Re Hxoarars! Rierb aif
TSN B WM B, Wb a?)
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© 4 - Always effective

© 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0 - Very poor communication
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@ 4 - Excellent
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@ 2-Good

@ 1-Fair
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@ 4 - Always fair

© 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair
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scussed with you? (TH=T I8 copy

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

(b 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1- Rarely

@ 0 - Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, field visit opportunities for students. (eI TR\ uiiem,

faenf Ry, 9 fhes fesie vga A ¥ 31 &1)
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© 4 - Regularly
@ 3 - Often

@ 2 - Sometimes
@ 1 -Rarely

® 0 - Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you LD Copy
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (T |D Copy

Tt Ruaromear fafay e Iuasy s Q)
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@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

5 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

€ 0 - Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course ID copy
outcomes and programme outcomes. (ﬁﬂ&rﬁ S{TITE SOfE Pierey,
ST T TRUTH 1 SrfeAEg e mfed! aard)
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@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

() 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1-Rarely

@ 0-Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task toyou | Copy

(3T e STl AHded HIUNE TGS UIGYRIG] HRdld)
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@ 4 -Everytime

@ 3 - Usually

2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0-1don't have a mentor
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and I8 copy
applications. (RI&@ IaTel S0 SYRAITIER Hep a1 WY HN.)

222 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

(0 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0- Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with I} Copy

providing right level of challenges. @TW el g SieEdrd Sl
4 Uraedtar 3T UvaTd WicdTied hdId.)
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@ 4 - Fully

@ 3 - Reasonably
2 - Partially

@ 1 - Slightly

©® 0-Unableto

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to ID Copy

overcome them. (RI&® MUTTAIE HHGATYUN Hicc@UdTd 30T ITaR HId
H0ATE & 3Ted.)
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© 3 - Usually

£ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0 - Never
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, |8 copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process. (3MIal w1 fagmaf Tava, smerar s 3{earg= 9 sieag-
yfehadiet ToraTT URUATE g g SquarEl Tad Hd)
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@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

€ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as I_D Copy
experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences (G=1/ fRreres faemdf
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@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

) 2 - Some what

© 1-Verylittle

© 0-Notatall
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17. Teachers encoura ici
ge you to participate in éxtracurricular activities
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@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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) 2 - Some what

@ 1-Verylittle

© 0-Notatall

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while Teaching (&t =% Rieie fRidaamr L.C.D. Uisiaey,
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@ 4 -Above 90%
@ 3-70-8%%
£ 2-50-69%
© 1-30-49%
® 0 - Below 29%
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21. Give three observatj i
tion / suggestions to improve the overall teaching - learning

experience in your institution. ( 3w ¥ ;
g A WWWW&WE&W%W
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No
NA
Good

No suggestions
No

Na

No suggestions
Yes

Good teaching
Nothing

No suggestion
Nill

Not applicable
Never

Never

Online education
N/A

No instructions from me
No comments

Thank you
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<0z, excelient and fair

Hast ka basy

Teachers w i
TS want to act with students friandly

No suggestions.
No suggestions
1. No sagestion
Yes, good

Good very good
No suggestion
QOverall best
College very well
Good experience
No one

Good experience
No one

No interaction
no Sagetion
Always continue s lecture

All ways continue leacher

Quality teaching
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Qality teaching

Quality teching

Take extra lectures for better understanding

Quality teaching
We want extra lectures,

We want extra lectures

NO

Books should be available at library
UTUT'rﬁ‘r.‘“H should be avalabe

No instructions

Noo nothing ia their....

Nice teaching staff ©

Good teaching

Nice teaching staff &

Naver

Very good college and sir but sometimes they are not giving me any information but all over
college is good and fantastic

Teachers' are very friendly to students,so students can discuss our problem with them .

All study next book available in library
Very good
Nice atmosphere, proper maintenance, excellent teaching staff, supportive

Teachers constantly helps in the studies.. 2
Thanks for having encouraging teachers.
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nice atmosphere proper maintenence excellent teaching staff supporting

? Abc

Nothing everything was fine

Good college. staff is aslo very good and always helpful to guide us.
No

Attendance make compulsary for.all strem

Teaching very good

Teachers good
Teaching excellent
Progress is good

Teaching very good

Computer skills, game’s,

Weakness and you to overcome them
Yes

Bo

NO

Very well Good

We have teacher.
Renovate class rooms.
We have not proper lab for practice

Yess
Online education

Teachers are really well teaches well and coordinate with each student etc 7

https:[/dgcs_google,com[fotms/d“jLTPSMnWHnC3|R80CCKDOrly0Ed RWIhvYcmiwlKYGk2Miviewanalytics 14116



0 %

gudd

Good education
Teachers are very good
Everything is fine

Proper ventilation system

Focus on important syllabus

Pre exam preparation

Suggest important part for revision
Ekdam chan

Proper ventilation should be there
no

Gud college

Not Applicable

Not Applicable a\'\

Principal
Just improve our knowledge Navnirman Shikshan Sanstha’s
Laxmibai Sitaram Halhe

College of Arts, Commerce & S *

licable
Not ap'l Tal.Dodamarg, Dist, Sindhusiu .
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